Контрольная работа
       Вариант 4.                                         
1. Запиши  все числовые выражения.
6 х (15:3)        19=11+8      
 52-31              16:4=12-8
2.Составь выражение и вычисли его значение: 
- к 36 прибавить сумму чисел 44 и 19;
-  произведение 4 и 9 разделить на 6.
3. Реши задачу составлением выражения.
У продавщицы было 28 красных гвоздик и 14 белых. Она сделала из них букеты по 7 цветков в каждом. Сколько получилось букетов из этих гвоздик?
4.Буквой  п зашифровано некоторое число. Запиши, чему равно значение каждого произведения.
6х ( п-п)=
(6-5)х п=

Контрольная работа.
Вариант 2.
[bookmark: _GoBack]1.Запиши  все числовые выражения.
48-23             10 меньше 15.         36: 6=6          
24: (2х4)
1. Вычисли значения выражений.
(62-54)х9= 
56 :(49:7)=
2. Реши задачу составлением выражения.
 В корзине 11 кабачков. Сначала из неё взяли 4 кабачка, а потом ещё 3 кабачка. Сколько кабачков осталось в корзине?
3.  Буквой в зашифровано некоторое число. Запиши, чему равно значение каждого произведения.
4. 0 х в=                                  в х 1=

